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ERRATUM

Au lieu de Lirer- 1re
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IV..5

Lignes 8-il
remplacées ppr :

Soient E un Banach,  un poids compact (resp. p un nombre, y
o  p ~ +(0). Soit X une probabilité cylindrique sur E,
limite de probabilités de Radon À,., vérifiant
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Lignes 5-9 d u bas

par :

Pour qu’une application T : E -F soit p-sommante (0p+~),
il faut et il suffit qu il existe un compact K, une proba-
bilité de Radon t,, sur K, un sous-espace vectoriel fermé S
de L (K,~), muni de lp norme induite, une application li-
néaive continue T 0 de E dans et une application
linéaire continue T de S dans F, telle oue T admette la.

factorisation 
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IX.8 a,jouter en

bas de page :

Un opérateur E -F est k-nucléaire ~: gauche, si et seule-
ment s ’il se factorise par , où toutes
i 5 U11 , .

les applications/linéaires continues, et où a est une

application diagonale avec

Il est

k-nucléaire à droite si et seulement s’il se factorise

par avec les mêmes propriétés. Alors- ’ .&#x26;....

la transposée d’une application k-nucléaire à gauche
(respo o droite) est k-nucléaire à droite (resp. gauche).
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Ligne 2 du bas 

Xllle2

Ligne 2 de la Prop.(Xlle2;1) ajouter 

XVle2 Un récent résultat de SUNYACH, qui sera donné dans une
annexe a la fin, permet de donner une condition équiva-
lente â. 2), quoiqu’apparamment beaucoup plus fa.ible :
il existe tels que, pour
toute probabilité de Ra.don ~, sur E, portée pa,r un en-
semble fini, on ait
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Ligne 6
posons

XXVI®3

Ligne 5 du ba,s
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Ligne 2

Ligne 12

Ligne 1 du bas
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XXVI. it

Ligne 7 du bas probabilité probabilités

XXVI. 12

Ligne 1 du bas est la norme duale. et la norme duale.
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Ligne 3 du bas p ~


